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École De Salaberry 

 

CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

ÉCOLE DE SALABERRY 

LUNDI LE 18 SEPTEMBRE 2017 

19H00 

 

PROCÈS VERBAL 

Étaient présents :   

Représentant des parents :  Anne-Julie Racicot (présidente)  

Dominique Demers 

Martin Carrière (Représentant au Comité de parents) 

Stéphanie Veilleux (Substitut au Comité de parents) 

Caroline Artaud 

 

Représentantes du personnel enseignant : Catherine Bernier 

     Céline Ostiguy 

     Isabelle Papineau 

       

Étaient également présentes :  Nathalie Quintal, directrice  

     Chantal Millier, technicienne du service de garde 

 

Était absente 

Représentante du personnel de soutien : Danielle Mayer, secrétaire d’école  

 

 
1. Ouverture de l’assemblée 

19h03 – Ouverture officielle de la réunion du conseil d’établissement. 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Stéphanie Veilleux propose l’adoption de l’ordre du jour tel quel. 

3. Élection du président du CÉ 

Céline Ostiguy propose la candidature d’Anne-Julie, elle est élue immédiatement par 

acclamation.  
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4. Lecture et approbation du procès-verbal du 12 juin 2017 

Nous aurions dû lire au point 5.3 Chantal Millier et nous aurions dû lire au point 5.4 

Dominique Demers 

Céline Ostiguy propose l’adoption du procès-verbal du 12 juin 2017 avec les corrections 

5. Parole au public  

Aucun public 

6. Règles de régie interne (approbation) 

Dominique Demers propose l’adoption du document tel quel. 

7. Rapport annuel des activités du conseil d’établissement (adoption) 

Martin Carrière propose l’adoption du rapport annuel des activités du CÉ pour l’année 

2016-2017 

8. Campagne de financement 

Le but de la campagne de financement est l’achat de plusieurs « champs libres ». Plusieurs 

fournisseurs de campagne de financement sont étudiés. Le choix s’arrête à « Recettes en 

pot ».  

Chantal Millier propose l’adoption de la campagne de financement « Recettes en pot » 

Document en cas de dénonciation de conflit d’intérêts 

Tous les membres du conseil d’établissement sont tenus de signer ce formulaire. 

9. Parole à la technicienne du service de garde 

- Belle rentrée scolaire sans chaos. Ajout de 2 groupes les midis. 

- Dégustation des repas traiteur prévue le 19 septembre prochain à 15h. 

 

10. Parole au représentant du comité de parents 

Aucune rencontre. 

 

11. Parole à la directrice (informations) 

- Mercredi 27 septembre prochain : formation aux parents de 1re année « Comment 

accompagner les enfants dans les apprentissages ». 

- Des formations sont données pour les nouveaux membres du conseil d’établissement. 

Informer Danielle de votre présence avant le 12 octobre. 

- L’école est inscrite au concours « Donnez au suivant » - du 25 septembre au 1er 

octobre. 
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- Des défis sont lancés aux enfants pour les comportements positifs. Des billets roses de 

groupe ou individuel seront distribués et des tirages seront faits à la fin de chaque mois. 

- Il y a un projet en 4e année pour l’embellissement du devant de l’école. 

 

12.  Activités parascolaires session automne et activités éducatives et 

complémentaires 

- Présentation du document de « Récré-Action » qui propose son choix d’activités 

parascolaires. Dance O-Max pour les élèves de 1re à la 3e année (95 $ - 10 cours) et 

DBL pour les élèves de 3e à la 6e année (90 $ - 10 cours). 

- Les activités éducatives et complémentaires sont présentées. 

  Céline Ostiguy propose l’adoption de l’ensemble des activités parascolaires. 

 

 Dominique Demers propose l’adoption des activités éducatives et complémentaires. 

 

            

13. Autres sujets 

 

14.  Levée de l’assemblée 

À 20h20, Martin Carrière propose la levée de l’assemblée. 
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